

EDITAL Nº CAR.0038/2020/DRG

RETIFICA CHAMADA PÚBLICA PARA REPRESENTANTES DA COMUNIDADE EXTERNA NA CEIC EDITAL Nº34/2020/DRG

Dispõe sobre a retificação do edital nº34/2020/DRG, de 9 de setembro de 2020 prorrogando o prazo de inscrição para representantes externos nas CEIC Comissão para Elaboração e Implementação de Projetos Pedagógicos de Cursos de Educação Básica, conforme Portaria nº 2582 de 17 de julho de 2020.

ONDE SE LÊ:

3. DAS INSCRIÇÕES

Os candidatos deverão manifestar interesse através do preenchimento do anexo I e envio pelo e-mail comunicacao@ifspcaraguatatuba.edu.br, assunto: Composição da CEIC, no período de 10/09/2020 a 20/09/2020.

6. CRONOGRAMA

Inscrição dos candidatos	De 10/09/2020 a 20/09/2020
Análise	21/10/2020
Resultado e divulgação no site do campus	22/10/2020

LEIA-SE:

3. DAS INSCRIÇÕES

Os candidatos deverão manifestar interesse através do preenchimento do anexo I e envio pelo e-mail comunicacao@ifspcaraguatatuba.edu.br, assunto: Composição da CEIC, no período de 10/09/2020 a **06/10/2020**.

6. CRONOGRAMA

Inscrição dos candidatos	De 10/09/2020 a 06/10/2020
Análise	07/10/2020
Resultado e divulgação no site do campus	08/10/2020

Caraguatatuba, 22 de setembro de 2020.

Assinado eletronicamente

TÂNIA CRISTINA LEMES SOARES FOCESI
Diretora Geral
IFSP Câmpus Caraguatatuba

Documento assinado eletronicamente por:

- Tania Cristina Lemes Soares Focesi, DIRETOR GERAL - CD2 - DRG/CAR, em 22/09/2020 20:58:36.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 22/09/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 98163

Código de Autenticação: 071129163a



Avenida Bahia, 1739, Indaiá, CARAGUATATUBA / SP, CEP 11665-071